Отчет
о результатах деятельности Управления финансов Администрации МО «Киясовский район» за 2017 год
В 2017 году деятельность Управления финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» (далее – Управление финансов) была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Киясовский район» сохранению и развитию доходного потенциала, исполнению расходных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики, повышению эффективности бюджетных расходов.

1. Составление проекта бюджета муниципального образования «Киясовский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, прогноза консолидированного бюджета Киясовского района
Для формирования проекта бюджета на 2018 год Управлением финансов  разработан нормативный правовой акт, регулирующий бюджетный процесс в муниципальном образовании «Киясовский район»:
- основные направления бюджетной и налоговой политики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

И утвержден постановлением Администрации МО «Киясовский район» от 14 ноября 2017 года № 521 «Основные направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Киясовский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

1.5 Проведены организационные мероприятия по формированию проекта бюджета МО «Киясовский район», прогноза консолидированного бюджета Киясовского района:

для формирования проекта решения о бюджете МО «Киясовский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов организовано взаимодействие с главными распорядителями средств бюджета МО «Киясовский район» по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов;

организован сбор и проведен анализ сведений, расчетов и иных документов, необходимых для формирования проекта бюджета муниципального образования «Киясовский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
проведен анализ поступивших в 2017 году и ожидаемых к поступлению в 2018 году доходов в бюджет муниципального образования «Киясовский район» в разрезе видов доходов бюджета. Сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Киясовский район» в части доходов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
подготовлен перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Киясовский район» и нормативы распределения доходов между бюджетом Удмуртской Республики, бюджетом МО «Киясовский район» и бюджетами МО поселений в Киясовском районе на 2018 год, нормативы отчислений в бюджет муниципального образования «Киясовский район» от акцизов на нефтепродукты, сформирован Дорожный фонд муниципального образования «Киясовский район» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
согласованы  исходные данные для расчетов межбюджетных трансфертов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов с Министерством финансов Удмуртской Республики, с Министерствами и Ведомствами Удмуртской Республики;
организовано взаимодействие с главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Киясовский район» по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов  для формирования проекта бюджета;
сформированы основные показатели бюджета муниципального образования в части доходов  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
проведен анализ ожидаемого исполнения расходов за 2017 год;

 сформированы основные показатели бюджета муниципального образования «Киясовский район» и консолидированного бюджета Киясовского района в части расходов на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;
подготовлены проекты решений о бюджетах муниципальных образований поселений и района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.

2. Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Киясовский район»
Организация исполнения бюджета МО «Киясовский район» построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. В целях организации исполнения бюджета МО «Киясовский район» проведены комплексные мероприятия:
2.1. Подведение итогов исполнения бюджета МО «Киясовский район» и консолидированного бюджета Киясовского района за 2016 год 
В установленный законодательством срок, подготовлен проект решения Совета депутатов «О проекте решения «Об исполнении бюджета МО «Киясовский район» за 2016 год» и документы, предоставляемые одновременно с проектом.
Проект решения об исполнении бюджета МО «Киясовский район» за 2016 год рассмотрен на публичных слушаниях, постоянных комиссиях Совета депутатов и депутатских слушаниях. Подготовлен доклад на сессию Совета депутатов. 

2.2. Организация исполнения и исполнение Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Киясовский район» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Организация исполнения Решения Совета депутатов «О бюджете МО «Киясовский район» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» была направлена на своевременное исполнение расходных обязательств, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета.
2.2.1. Организация исполнения бюджета МО «Киясовский район» 2017 году по доходам

В целях обеспечения выполнения плановых показателей доходов бюджета района в 2017 году ежеквартально направлялись главным администраторам доходов бюджета плановые назначения по администрируемым доходам, утвержденных Решением о бюджете муниципального образования «Киясовский район».

Управлением финансов осуществляется ежедневный учет поступлений налоговых и неналоговых доходов в  бюджет муниципального образования «Киясовский район», безвозмездных поступлений.

В целях своевременного финансирования бюджетов муниципальных образований поселений и учреждений муниципального образования «Киясовский район», в 2017 году для уплаты налога на имущество организаций, в связи с отменой налоговых льгот,  Управлением финансов в 2017 году  осуществлялся сбор информации от учреждений муниципального образования «Киясовский район» и муниципальных образований поселений о потребности в  средствах на уплату налога на имущество организаций в 2017 году для получения необходимых средств из бюджета Удмуртской Республики на уплату  данного налога.

Осуществлялось взаимодействие с Межрайонной налоговой инспекцией  №5 по Удмуртской Республике, Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике  в целях обеспечения поступлений доходов в бюджет и взысканию задолженности.

2.2.2. Организация исполнения бюджета МО «Киясовский район» 2017 году по расходам

Обеспечено своевременное ведение сводной бюджетной росписи бюджета МО «Киясовский район», внесение изменений в сводную бюджетную роспись. При внесении изменений в сводную бюджетную роспись осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствия вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства.
С целью соблюдения принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы, определенной статьей 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ, на официальном сайте МО «Киясовский район» в сети Интернет размещались отчеты об исполнении бюджета МО «Киясовский район» за 2016 год и за 1 квартал 2017 года, 2 квартал и 9 месяцев 2017 года.
Осуществлялось ежеквартально  составление кассового плана исполнения бюджета МО «Киясовский район», исходя из прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат бюджета МО «Киясовский район».
Проводился анализ заявок, представляемых главными распорядителями средств бюджета и анализ исполнения бюджетов муниципальных образований поселений на финансирование расходов из бюджета МО «Киясовский район». В 2017 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета МО «Киясовский район» и муниципальных образований поселений. Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям. В течение 2017 года и по состоянию на 1 января 2018 года просроченной кредиторской задолженности по расходам на оплату труда и выплатам пособий по социальной помощи населению нет.
В течение 2017 года было подготовлено 8 проектов решения Совета депутатов по внесению изменений в бюджет МО «Киясовский район», 7  проектов решений, распоряжений и постановлений Администрации МО «Киясовский район»  и 34 приказа по вопросам составления и исполнения бюджета МО «Киясовский район».
Ежемесячно проводился анализ исполнения консолидированного, районного бюджета  и бюджетов муниципальных образований поселений. Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчетности.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации подготовлены отчеты об исполнении бюджета МО «Киясовский район» за 2016 год, 1 квартал,1 полугодие и 9 месяцев 2017 года.
В 2017 году ежемесячно готовились отчеты, информации по исполнению бюджета и представлялись в Министерство финансов УР и в другие Министерства УР. Всего за данный период подготовлено отчетов и информаций, еженедельных 1, ежемесячных 32, ежеквартальных 99 годовых 103 и прочих в количестве 17 единиц.
2.3 Кассовое исполнение расходной части бюджета муниципального образования «Киясовский район» в 2017 году.

Управлением финансов осуществлялся ежедневный учет остатков денежных средств на счетах бюджета муниципального образования «Киясовский район» и муниципальных образований Киясовского района (сельских поселений).

Ежедневно осуществлялся электронный обмен документов с Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике и обмен документами со сбербанком России.
В рамках осуществления процедур санкционирования оплаты расходов получателей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» и муниципальных образований Киясовского района (сельских поселений) в 2017 году принято к оплате 23,6 тысячи платежных документов.

В соответствии с приказом от 30 сентября 2008 г № 104н «О порядке доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при организации исполнения федерального бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита федерального бюджета и передачи бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при реорганизации участников бюджетного процесса федерального уровня» доведены 167 расходных расписания до главных распорядителей, распорядителей и получателей (иных получателей) средств федерального бюджета, бюджетных данных в разрезе кодов бюджетной классификации Российской Федерации, с соответствующей детализацией, установленной нормативными правовыми актами Управления финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район»

По состоянию на 1 января  2018 года в Сводном реестре участников бюджетного процесса  учтено 27 учреждений. 

2.4. Работа, направленная на оптимизацию, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов в 2017 году.
В 2017 году Управлением финансов проведено 6 тематических проверок и 3 ревизии в области бюджетных правоотношений. Разработан план мероприятий по проведению внутреннего финансового контроля и аудита на 2018 год.
В соответствии с пунктом 5 статьи 99 Федерального Закона  от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2017 году Управлением финансов осуществлялся контроль в сфере закупок. Всего проведено 1172 контрольных мероприятия.
Проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств за 2016 год и 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года. По уровню итоговой оценки сформирован рейтинг главных распорядителей средств бюджета МО «Киясовский район» и размещен на сайте МО «Киясовский район».
На официальном сайте МО «Киясовский район» в разделе «Бюджет для граждан» в 2017 году размещена информация по исполнению бюджета за 2016 год, 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года.

2.5. Мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления в МО «Киясовский район»   и динамики их численности 

В целях мониторинга расходов на содержание органов местного самоуправления и динамики численности этих органов составлен сводный отчет о расходах на содержание органов местного самоуправления и численности работников органов местного самоуправления в МО «Киясовский район» за 2016 год, 1 полугодие 2017 года. В установленные сроки данный отчет представлен в Министерство финансов Удмуртской Республики.
2.6.  Регулирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями поселениями в Киясовском районе
Регулирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями поселениями в Киясовском районе осуществлялось в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 21 ноября 2006 г. № 52-РЗ «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» с учетом изменений.
В 2017 году осуществлялось финансирование, учет и контроль за использованием межбюджетных трансфертов, предоставленных муниципальным образованиям поселениям в Киясовском районе. 
2.7. Составление и ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Киясовский район» и свода реестров расходных обязательств муниципальных образований поселений
Реестр расходных обязательств МО «Киясовский район» составляется и ведется на основе реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» в соответствии с постановлением Администрации МО «Киясовский район» от 17.05.2006 года № 131 «О порядке ведения реестра расходных обязательств и составления свода реестра расходных обязательств муниципального образования «Киясовский район».
Свод реестров расходных обязательств МО «Киясовский район» (плановый и уточненный) представлены в Министерство финансов Удмуртской Республики в сроки, установленные приказом Министерства финансов Удмуртской Республики от 15 мая 2014 года № 71 «О Порядке представления реестров расходных обязательств муниципальных образований в Удмуртской Республике».
2.8. Составление бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Киясовский район», формирование бюджетной отчетности консолидированного бюджета муниципального образования «Киясовский район» и представление ее в Министерство финансов Удмуртской Республики
В целях качественного и своевременного составления отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Киясовский район» организована работа по принятию месячной, квартальной сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Киясовский район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Киясовский район», бюджетной отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований поселений, по формированию бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Киясовский район» в течение 2017 года и представлению ее в Министерство финансов Удмуртской Республики.

Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики отчетности об  исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Киясовский район».
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Министерства финансов Российской Федерации составлены отчеты об исполнении бюджета муниципального образования «Киясовский район» за 2016 год, за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2017 года.

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов муниципальных образований поселений, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. 
2.9. Ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности

В целях качественного составления и своевременного представления бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений Управлением финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» в 2017 году изданы приказы:
 - от 05 апреля 2017 года № 10 «О предоставлении отчетности за 1 квартал 2017 года»;

- от 03 июля 2017 года № 16 «О предоставлении отчетности за 2 квартал 2017 года»;

- от 05 октября 2017 года № 22 «О предоставлении отчетности за 3 квартал 2017 года».
- от 29 декабря 2017 года № 33 «О предоставлении годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности»;
В адрес главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов поселений, главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов поселений, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов поселений в течение 2017 года направлялись письма и разъяснения по вопросам бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности.
Прием и проверка сводной бюджетной отчетности Администраций муниципальных образований поселений Киясовского района, главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» за 2016 год, квартальной бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений осуществлялась в электронном виде в программном комплексе «Смарт-Свод».
2.10. Мониторинг кредиторской (в том числе просроченной) задолженности бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов поселений Киясовского района

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» ежемесячно представлялся в Министерство финансов Удмуртской Республики отчет о состоянии кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район», муниципальных образований поселений Киясовского района и муниципальных учреждений Киясовского района.

Главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Киясовский район» ежемесячно формировались и представлялись в Управление финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» Справочные таблицы к отчетам по кредиторской задолженности с объяснением причин образования просроченной задолженности и мер, принимаемых для ее погашения.
В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Киясовский район» от 18 августа 2008 года № 330 «О мониторинге и урегулировании просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей бюджетных средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» ежеквартально проводился мониторинг просроченной кредиторской задолженности, образованной в учреждениях государственного сектора управления муниципального образования «Киясовский район».
2.11. Обеспечение методологического руководства по бухгалтерскому учету и отчетности в муниципальных учреждениях Киясовского района

В течение 2017 года оказывалась методологическая помощь главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Киясовский район» и бюджетов поселений, муниципальным учреждениям Киясовского района по вопросам бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности.

Ежеквартально проводились семинары - совещания с главными бухгалтерами муниципальных учреждений Киясовского района, главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Киясовский район».
3.  Участие в управлении муниципальным долгом.
Объем муниципального долга муниципального образования «Киясовский район» на 01 января  2018 года составил в сумме 33481,3 тыс. рублей.
Расходы на обслуживание муниципального долга осуществляются  своевременно  и  в полном объеме,  расходы за 2017 год составили 111,5 тыс. рублей.
Учет долговых обязательств муниципального образования «Киясовский район» осуществлялся в муниципальной долговой книге. Ежемесячно передавалась информация из муниципальной долговой книги в Министерство финансов Удмуртской Республики.

5. Взаимодействие со средствами массовой информации, обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса

Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации, предполагающий обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований (ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
В соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Киясовский район» проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Киясовский район» за 2016 год и проекту бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
На официальном сайте муниципального образования «Киясовский район» в сети Интернет размещается    актуальная    информация    по    вопросам осуществления бюджетного процесса, информация об организационных мероприятиях, связанных с   деятельностью   Управления финансов,   нормативные правовые акты Администрации муниципального образования «Киясовский район», регулирующие бюджетный процесс в муниципальном образовании «Киясовский район».
Зам. главы Администрации 
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