Проверка исполнения бюджетных полномочий Управления финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район Управлением Федерального Казначейства по Удмуртской Республике.

[bookmark: _GoBack]Во исполнение полномочий, предусмотренных пунктом 3 статьи 157 БК РФ, в соответствии с Порядком проведения анализа исполнения бюджетных полномочий органов государственного (муниципального) финансового контроля, являющихся органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), утвержденным приказом Федерального казначейства от   3 июля 2017 г. № 17н, согласно пункту 4 Плана проведения Управлением анализа на 2018 год, на основании приказа Управления от 11.04.2018 № 107 в период с 14 мая 2018 г. по 01 июня 2018 г. был проведен анализ исполнения бюджетных полномочий Управления финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район»  за период  2017 год, январь-апрель 2018 года .
В целях совершенствования исполнения бюджетных полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля, являющегося органом (должностными лицами) исполнительной власти муниципального образования «Киясовский район», по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, рекомендуется:
-обеспечить выполнение положений Постановления Администрации муниципального образования «Киясовский район» от 09.02.2017 № 121 «Об утверждении Порядка осуществления Управлением финансов Администрации муниципального образования «Киясовский район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»;
-при осуществлении контрольных мероприятий обеспечить соответствие фактических сроков проведения проверок плановым, при необходимости продления срока проведения проверки вносить соответствующие изменения в планы контрольной работы; 
-обеспечить осуществление контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации государственных (муниципальных) программ, в том числе отчетности об исполнении государственных (муниципальных) заданий в соответствии с положениями статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
-обеспечить заключение соглашения, регламентирующего взаимодействие органа муниципального финансового контроля с правоохранительными органами и органами прокуратуры.

